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Опре де ли те зна че ние слов, ука зан ных в левом столб це, и уста но ви те со от вет ствие между столб ца ми таб ли цы:

А)  учти вый
Б)  же ман ный
В)  ком му ни ка бель ный
Г)  ком пе тент ный

1)  легко всту па ю щий в кон такт с дру ги ми лю дь ми
2)  лишённый про сто ты и есте ствен но сти, ма нер ный
3)  по чти тель но-веж ли вый
4)  об ла да ю щий ос но ва тель ны ми зна ни я ми, осве домлённый, ав то ри тет ный в какой-либо об ла сти
5)  без де я тель ный, пас сив ный, безы ни ци а тив ный

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв ле во го столб ца. На при мер:
А1Б1В4Г2.


